

НОВОСТЬ
27.03.2017

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в г. Салехарде Ямало-Ненецкого автономного округа прошел Форум коренных малочисленных народов Севера (КМНС), собравший 500 делегатов – представителей органов власти, членов Арктического совета, ООН, ассоциации «Оленеводы мира», ученых и общественных деятелей. Участники мероприятия обсудили вопросы ответственного природопользования в регионе, сохранения культурного наследия малых народов и их взаимодействия с промышленными корпорациями.

ЛУКОЙЛ содействует развитию социальной инфраструктуры населенных пунктов Ямало-Ненецкого автономного округа с 2003 года, с начала обустройства Находкинского газового месторождения. Сегодня Компания активно участвует в реализации долгосрочных целевых программ по развитию агропромышленного комплекса, поддержке культуры, языка и традиций КМНС, а также занимается строительством жилищной и медицинской инфраструктуры в ЯНАО в рамках регулярных соглашений между Компанией и Правительством округа.